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EL C. PRESIDENTE DIPUTADO FERNANDO JOSÉ ABOITIZ SARO.- Buenas tardes a 

todos. 

Siendo las 12:30 horas del día 17 de julio de 2019, sean bienvenidos a esta séptima 

sesión ordinaria de la Comisión de Desarrollo e Infraestructura Urbana y Vivienda del 

Congreso de la Ciudad de México, I Legislatura. 

Proceda la secretaría pasar lista de asistencia. 

LA C. SECRETARIA DIPUTADA PAULA ADRIANA SOTO MALDONADO.- Por 

instrucciones de la presidencia, le informo que contamos con el registro de 10 diputadas y 

diputados. Hay quórum, diputado presidente. 

EL C. PRESIDENTE.- Gracias, diputada secretaria. Se abre la sesión. 

Proceda la secretaría a dar lectura al orden del día. 

LA C. SECRETARIA.- Por instrucciones de la presidencia, se procede a dar lectura al 

orden del día. 

1.- Lista de asistencia y declaración de quórum 

2.- Lectura, discusión y en su caso aprobación del orden del día 
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3.- Lectura, discusión y en su caso aprobación del acta de la reunión anterior 

4.- Consideración de la versión estenográfica de la reunión anterior 

5.- Análisis, discusión y en su caso aprobación del dictamen de desechamiento del 

decreto para cambio del uso de suelo de zona habitacional al servicio de laboratorio de 

control de calidad de agua y alimentos con apoyo de médicos especializados, respecto 

del predio ubicado en calle Antropólogos número 75 colonia Ampliación El Triunfo, 

alcaldía de Iztapalapa. 

6.- Análisis, discusión y en su caso aprobación del dictamen con modificación en sentido 

favorable, de la proposición con punto de acuerdo mediante la que se exhorta a la Jefa de 

Gobierno de la Ciudad de México a que, en el ámbito de sus facultades, reforme la 

fracción V del artículo 249 del Reglamento de Construcciones del Distrito Federal 

7.- Análisis, discusión y en su caso aprobación del tercer informe trimestral de la Comisión 

de Desarrollo e Infraestructura Urbana y Vivienda 

8.- Asuntos generales. 

Es cuánto, diputado presidente.  

EL C. PRESIDENTE.- Gracias, diputada. Está a consideración de ustedes el orden del 

día. ¿Algún comentario? 

Al no haber intervención, proceda la secretaría a consultar en votación económica si es de 

aprobarse el orden del día. 

LA C. SECRETARIA.- Por instrucciones de la presidencia, se consulta a la comisión si es 

de aprobarse el orden del día. Quienes estén por la afirmativa. 

Aprobado el orden del día, diputado presidente. 

EL C. PRESIDENTE.- Gracias, diputada. Considerando que los puntos 1 y 2 fueron 

desahogados por tratarse del pase de lista de asistencia y de la aprobación del orden del 

día, proceda la secretaría a desahogar los numerales 3 y 4. 

LA C. SECRETARIA.- El punto 3 del orden del día es la lectura, discusión y en su caso 

aprobación del acta de la reunión anterior y el punto 4 es la consideración de la versión 

estenográfica de la reunión anterior, diputado presidente. 
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EL C. PRESIDENTE.- Gracias diputada, proceda la secretaría consultar en votación 

económica si se dispensa, por economía parlamentaria, la lectura del acta y versión 

estenográfica. 

LA C. SECRETARIA.- Por instrucciones de la presidencia y en votación económica, se 

consulta a las y los integrantes de la comisión si es de dispensarse la lectura del acta y 

versión estenográfica de la reunión anterior. Quienes estén por la afirmativa, sírvanse 

manifestarlo levantando la mano. 

Aprobada la dispensa, diputado presidente. 

EL C. PRESIDENTE.- Gracias, diputada. Está a consideración de ustedes el acta y 

versión estenográfica de la sexta sesión ordinaria de la Comisión de Desarrollo e 

Infraestructura Urbana y Vivienda. ¿Algún comentario? 

Al no haber intervención, proceda la secretaría a preguntar, en votación económica, si es 

de aprobarse el acta y versión estenográfica. 

LA C. SECRETARIA.- Por instrucciones de la presidencia y en votación económica, se 

consulta si es de aprobarse el acta y versión estenográfica de la sesión anterior. Quienes 

estén por la afirmativa, sírvanse manifestarlo levantando la mano. 

Aprobada. 

EL C. PRESIDENTE.- Gracias, secretaria. Proceda la secretaría a desahogar el punto 5 

del orden del día. 

LA C. SECRETARIA.- El asunto enlistado en el punto 5 del orden del día es el análisis, 

discusión y en su caso aprobación del dictamen de desechamiento del decreto para 

cambio del uso de suelo de zona habitacional al servicio de laboratorio de control de 

calidad de agua y alimentos con apoyo de médicos especializados, respecto del predio 

ubicado en calle Antropólogos número 75 colonia Ampliación El Triunfo alcaldía de 

Iztapalapa. 

Es cuánto, diputado presidente. 

EL C. PRESIDENTE.- Gracias, diputada. Está a consideración de ustedes el dictamen de 

la iniciativa ciudadana denominada: Decreto para cambio del uso de suelo de zona 

habitacional al servicio de laboratorio de control de calidad de agua y alimentos con apoyo 

de médicos especializados, respecto del predio ubicado en calle Antropólogos número 75 

colonia Ampliación El Triunfo alcaldía de Iztapalapa, mismo que se les hizo llegar tal y 



4 

 

como lo estipula el artículo 215 fracción VII, inciso B del Reglamento del Congreso de la 

Ciudad. 

Dicho dictamen va en el sentido de desechar la iniciativa ciudadana, toda vez que no 

satisface los requisitos establecidos en el artículo 35 de la Ley en materia, 

específicamente con lo dispuesto en el primer párrafo y en las fracciones IV, VI, VII, VIII, 

IX, XI y XII y, en consecuencia, se desecha la iniciativa ciudadana con base en lo previsto 

en la fracción I incisos D), E), F), I) y K) del artículo 42- Ter de la Ley de Desarrollo 

Urbano del Distrito Federal. 

¿Algún comentario? 

Al no haber intervenciones, solicito a la secretaría recoger la votación.  

LA C. SECRETARIA.- Por instrucciones de la presidencia, procedo a preguntarle a las 

diputadas y diputados que estén a favor, que sirvan manifestarlo levantando la mano.  

Aprobado el dictamen, diputado presidente.  

EL C. PRESIDENTE.- En consecuencia, se aprueba el dictamen de desechamiento de la 

iniciativa ciudadana.  

Túrnese a la Mesa Directiva del Congreso de la Ciudad de México para su atención 

procedente.  

Proceda la secretaría a desahogar el siguiente asunto en cartera. 

LA C. SECRETARIA.- El punto 6 del orden del día es el análisis, discusión y en su caso 

aprobación del dictamen con modificación en sentido favorable, de la proposición con 

punto de acuerdo mediante la que se exhorta a la Jefa de Gobierno de la Ciudad de 

México a que, en el ámbito de sus facultades, reforma la fracción V del artículo 249 del 

Reglamento de Construcciones del Distrito Federal.  

Es cuanto, diputado presidente.  

EL C. PRESIDENTE.- Gracias, diputada.  

Está a consideración de ustedes el dictamen con modificación en sentido favorable, de la 

proposición con punto de acuerdo mediante el que se exhorta a la Jefa de Gobierno de la 

Ciudad a que, en ámbito de sus facultades, reforme la fracción V del artículo 249 del 

Reglamento de Construcciones del Distrito Federal, mismo que se les hizo llegar y tal y 
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como lo estipula el artículo 215 fracción VII, inciso B) del Reglamento del Congreso de la 

Ciudad.  

Dicho dictamen se emite en sentido favorable respecto de lo planteado con la 

modificación y la cual obedece al hecho de poder perfeccionar la petición con el propósito 

de que se exhorte a la Jefa de Gobierno de la Ciudad para que, en el ámbito de sus 

atribuciones, reforma la fracción V del artículo 249, así como el inciso G) de la fracción III 

del artículo 251, ambos del Reglamento de Construcciones de la Ciudad.  

¿Alguna intervención? 

Al no haber intervención, se solicita a la secretaría recoger la votación.  

LA C. SECRETARIA.- Quienes estén por la afirmativa, favor de manifestarlo levantando 

su mano.  

Aprobado el dictamen, diputado presidente.  

EL C. PRESIDENTE.- En consecuencia, se aprueba el dictamen en sentido positivo de la 

proposición con punto de acuerdo.  

Túrnese a la Mesa Directiva del Congreso de la Ciudad para su atención procedente.  

Proceda la secretaría a desahogar el siguiente asunto.  

LA C. SECRETARIA.- Diputado, el asunto enlistado en el punto 7 del orden del día es el 

análisis, discusión y en su caso aprobación del tercer informe trimestral de la Comisión de 

Desarrollo e Infraestructura Urbana y Vivienda. 

EL C. PRESIDENTE.- Gracias, diputada. Está a consideración el segundo informe 

trimestral de la Comisión de Desarrollo e Infraestructura Urbana y Vivienda. 

¿Algún comentario? 

Al no haber intervenciones, proceda la secretaría a consultar en votación económica si es 

de aprobarse el informe.  

LA C. SECRETARIA.- Por instrucciones de la presidencia, consulto a las diputadas y 

diputados presentes quienes estén por la afirmativa, sírvanse manifestarlo levantando su 

mano.  

Aprobado, diputado presidente.  

EL C. PRESIDENTE.- Gracias, diputada.  
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Proceda la secretaría a desahogar el siguiente asunto. 

LA C. SECRETARIA.- El punto 8 del orden del día son los asuntos generales, diputado 

presidente.  

EL C. PRESIDENTE.- Gracias. Proceda la secretaría a tomar registro de diputadas o 

diputados que deseen el uso de la palabra.  

LA C. SECRETARIA.- ¿Alguna diputada o diputado tuviera algún asunto general que 

tratar? 

Nadie, diputado presidente.  

EL C. PRESIDENTE.- Muchas gracias. Quedan agotados los asuntos del orden del día.  

Por lo anterior, siendo las 12:38 horas, del día 17 de julio del 2019 se declara concluida la 

séptima sesión ordinaria de la Comisión de Desarrollo e Infraestructura Urbana y 

Vivienda. 

Agradezco a todos su asistencia. Buenas tardes.  

  

 


